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Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası’ndan Türk Tohum Üreticisine 20 Milyon Avro Yatırım Desteği


· [bookmark: _Hlk111042665]EBRD, MAY Tohum’a 20 milyon AVRO kredi sağladı
· Şirket’in tedarik zinciri faaliyetleri kapsamında artan işletme sermayesini destekleyen proje.
· MAY Tohum değişen iklim şartlarına uyumlu tohum çeşitleri geliştirmek için Ar-Ge yatırımlarına devam ediyor. 

Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD), Türkiye'nin önde gelen tohum üreticilerinden MAY Tohum’a 20 milyon AVRO yatırım kredisi sağladı.
Hibrit Ayçiçeği, Hibrit Mısır, Pamuk, Taze Fasulye, Sanayi Domatesi ve Tatlı Mısır türlerinde Türkiye’nin önde gelen tohum ıslahçısı ve üreticisi MAY Tohum, EBRD’den aldığı kredi ile Ar-Ge, üretim, Türkiye ve uluslararası pazarlardaki çiftçiler için tohum tedarik süreçlerinde artan işletme sermayesi harcamalarını verimli bir şekilde yürütmek ve sürdürülebilir bir büyüme için kullanacak.
Sürdürülebilir projeleri destekleyen, yeniliği teşvik eden ve güvenilirliği yüksek özel sektör firmalarına finansman sağlayan EBRD’nin verdiği yatırım kredisi ile MAY Tohum, değişen iklim şartlarına uyumu yüksek, çevresel stres faktörlerine toleranslı yeni tohum çeşitlerini geliştirmeye, üretmeye ve tarımsal üretimde sürdürülebilirliğe katkı sağlamaya devam edecek.  EBRD’nin sağladığı yatırım desteği, iklim adaptasyonu yatırımlarının yanı sıra, MAY Tohum’un karbon emisyonlarını azaltacak projelere de finansman sağlayacak.
MAY Tohum Yönetim Kurulu Eş Başkanı Yusuf Yormazoğlu: “Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (EBRD) ile güçlü ve uzun vadeli bir iş birliğimiz var. Son beş yıldır hem küresel hem de Türkiye'deki zorlu ekonomik koşullar göz önüne alındığında, bu finansman desteği bizim için çok değerli ve anlamlı. EBRD'nin bize gösterdiği güven ve destek için teşekkür ederiz. Bu destek, yalnızca şirketimizin dayanıklılığını güçlendirmekle kalmıyor, aynı zamanda hem Türk hem de küresel tarıma daha etkili ve sürdürülebilir bir katkı sağlamamızı da sağlıyor. Değişen iklim koşullarına uyumlu tohum çeşitleri geliştirerek çiftçilerimizin geleceğini güvence altına almayı hedefliyoruz ve bu tür iş birlikleri bu hedefi daha da etkili bir şekilde gerçekleştirmemizi sağlıyor.”
EBRD Gıda ve Tarım İşletmeleri Başkanı Natalia Zhukova şunları söyledi: "MAY Tohum firmasını, tohum üretiminde öncü Ar-Ge çalışmalarından, küresel tarımı korumak için değişen iklim koşullarına uyumlu ve tarımsal inovasyonu teşvik etmesinden dolayı takdir ediyoruz. Desteğimiz, yıkıcı depremlerin neden olduğu aksaklıkların ardından şirketin güçlenmeye devam etmesini sağlayacaktır. Sürdürülebilir ve değişen iklime uyumlu tohum üretimine olan bağlılıkları, tarımsal ilerlemenin ve gıda güvenliğinin temel taşı olmaya devam etmektedir."

MAY Tohum, Ar-Ge, üretim ve pazarlama&satış operasyonlarına yapacağı yeni yatırımlar ile yurt içi ve yurt dışındaki var olan pazarlardaki konumunu daha da güçlendirmeyi ve yeni pazarlara tohum ve lisans ihracatı yapmayı planlıyor.
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